江苏省2020年10月自学考试报名通告
2020年10月自学考试将于10月17日-18日举行。现就做好报名工作有关事项通告如下：
一、报名时间
新生注册和课程报考同步进行，具体时间为：2020年9月9日9：00--9月13日17：00。每天22：00至次日8：00为系统维护及和银行系统交互对账时间，请考生切勿在此时间段内报名及缴费。具体报名流程详见附件1。
二、新生注册
凡是中华人民共和国公民，不受性别、年龄、民族、种族、学历、身体健康状况等限制，均可根据本人的实际情况和需要，注册报考我省高等教育自学考试。
1、信息填报
新生自行登录江苏省教育考试院官方网站（网址：www.jseea.cn，下同）、江苏教育考试公众信息服务平台（网址：sdata.jseea.cn，下同）或手机扫描文末二维码下载 “江苏招考”手机APP，进入“自考频道”进行新生注册。
考生须如实填写各项基本信息、联系电话及通讯地址等，其基本信息将作为高等教育自学考试考籍管理和毕业申请的唯一依据；通讯信息作为各级自考办联系考生的重要渠道，考生务必认真核对，确保准确无误。因填写错误导致的后果由考生自行承担。
考生完成信息填报后生成准考证号，该准考证号将用于课程报考、准考证打印、免考、转考及毕业申请等相关业务办理，请考生牢记。
2、身份验证
新生须上传本人身份证正面照、证件照电子照片及手持本人身份证照（以下称“三照”），系统自动进行比对，进行身份验证。身份验证通过者，即为注册成功，方可报考相关课程和缴费；身份验证未通过者，需重新上传“三照”进行身份验证。
特别提醒：每人每天只能进行三次身份验证，三次验证均未能通过者，当天不能再继续报考，考生可持本人身份证到当地考办进行身份验证，也可第二天继续进行网上身份验证及报考。
身份验证过程中上传的证件照是考生在自考系统中唯一存档照片，将用于准考证打印和其他业务办理，请严格按照江苏省高等教育自学考试证件照电子照片要求（附件2）上传本人近期标准电子证件照，过度PS或照片不达要求导致的后果由考生自行承担。
三、课程报考
所有考生均须通过江苏教育考试公众信息服务平台或“江苏招考”手机APP报考，网上缴费成功，方才完成报考。
每次考试，考生每人每半天只能报考一门课程，考生可根据自身情况合理报考。考生在确认报考缴费前，须认真核对选择的准考证号和报考课程等信息是否正确。报考课程一经确认且网上缴费成功后，不得删减、更改，所交报考费一律不予退还。考生缴费成功后，须再次登录江苏教育考试公众信息服务平台，检查报考状态是否为“报考成功”，以此确认是否报考成功。
四、准考证打印
考试开考前一周，考生可登录江苏教育考试公众信息服务平台，用普通A4纸自行打印准考证。准考证打印中如遇问题，考生可向当地自考办咨询。严禁伪造、变造或擅自涂改准考证，严禁在准考证正反面做任何标记，并妥善保存。
五、疫情防控须知
（一）申领“苏康码”。考生须在10月3日前申领“苏康码”，考前14天起，须在 “苏康码”中连续如实申报个人健康状况，以备查验。
（二）健康状况申报。考生须如实填写《江苏省2020年10月高等教育自学考试考生健康状况报告表》（附件3），每场考试提供一张，并在每场考试进入考点时出示，进入考场后交给监考员。
（三）考生应保持良好的卫生习惯。从考试前14天起，不前往国内疫情中高风险地区，不出国(境)，避免有违健康、防疫的一切活动。
（四）考生须凭网上自行打印的当次考试的准考证、本人有效期内的二代身份证、“苏康码”绿码和《健康报告表》参加考试。证件不符或不全、“苏康码”非绿码的考生，不得参加考试。
（五）考试疫情防控措施将根据疫情防控形势变化适时调整，请考生及时关注省教育考试院和当地考办关于疫情防控的新要求，并提前做好相应准备。
六、其他
报名报考过程中如有问题可向当地考办咨询（详见附件4）。其他有关事宜，请考生密切关注江苏省教育考试院官方网站、“江苏招考”APP和官方微信（微信号：jszsksb），查阅有关文件和公告。
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附件1：江苏省高等教育自学考试报名流程图
附件2：江苏省高等教育自学考试证件照电子照片要求
附件3：江苏省2020年10月高等教育自学考试考生健康状况报告表
附件4：自考报名期间省教育考试院咨询电话、农行咨询电话、各市自考咨询电话及地址
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